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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL PLENO
DE LA JUNTA VECINAL DEL BARRIO DE SAN GREGORIO

CELEBRADA EL DÍA 3 DE JULIO DE 2025

En la I.C de Zaragoza, siendo las 19:33 h del día 03 de julio de 2025, previa
convocatoria al efecto, se celebra sesión ordinaria del Pleno de la Junta Vecinal de San Gregorio
del Excmo. Ayuntamiento de Zaragoza, en el Salón de Actos de la misma (Avda. San Gregorio, n'’
14), bajo la presidencia del Alcalde Presidente de la Junta Vecinal y Vocales, abajo reseñados, y
actuando como Secretaria la Auxiliar Administrativo adscrita a la sede de la Junta.

Presidente:

JOSÉ MIGUEL ALONSO MONTESINOS (PP)

Vocales:

JAVIER PLATERO SUBIRÓN (PP)
SANTOS PAÑAR FARRE (PP)
JAVIER OROZ CUADER (PSOE)
SOFIA BERNAL MONTERO (PSOE)

Secretaria:
BEATRIZ MELANIA MARÍN PRADAS

Acude también Maite Tambo, desde la Junta del barrio de San Juan de Mozarrifar, para dar apoyo a
la nueva administrativa que entra en la Junta del barrio de San Gregorio.

Se declara abierta la sesión a las 19:33 hrs.

Comienza el Presidente explicando los motivos por los que la Junta ha permanecido cerrada estos
tres últimos meses y da las gracias a la colaboración de Maite Tambo (unidad administrativa del
barrio de San Juan de MozarTifar) y a Erika, la Alcaldesa de dicho barrio. También destaca la ayuda
de Toñi que siendo operada ha echado una mano con los temas de Padrón aprendiéndolo
rápidamente. A su vez presenta a Beatriz Marín, con la cual ya se retomará el horario de oficina y
los trámites que anteriormente se hacían en la Junta mientras Maite Terol se recupera de su baja.

Seguidamente se desarrolla el Orden del Día establecido:

I') APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR.
Se aprueba por unanimidad el acta de la sesión anterior de fecha 14 de marzo de 2025 .

2') INFORMACIÓN DE LAS OBRAS DEL BARRIO.

Comienza el Presidente exponiendo el estado de cada una de las obras:



Sr. Presidente: “ Esta semana se tenía previsto empezar ya con la reforma de los dos
párquines, pero Carmelo Lobera todavía no ha debido de poder empezar. Los dos párquines ya se
van a empezar, van a hacer la obra de la remodelación. Del grande más profunda y en el pequeño
la idea en un principio es poner la entrada de cemento porque al pasar tantos coches por am, se
hunden en el agua. Hay que ponerte algo para semqjante socavón que hay ahí. En teoría me dijo
que esta semana iban a empezar, pero creo que Carmelo Lobera no habrá podido venir, que ha sido
al que se le ha adjudicado la obra. “

“ Lo segundo es la Casa de las Aguas. Por fm, después de un expediente de mucho tiempo, en la
Casa de las Aguas ya se ha puesto una puerta antioct+pa y lo siguiente es que va a salir ahora
licitación para que venga una empresa y derribe la Casa de las Aguas. Es un expediente que ya lo
tenía José Antonio, si no me equivoco, en el año 2020 y por $n el otro día estvvieron aquí el
arquitecto del ayuntamiento, Nacho Zabala y se puso la puerta y me imagino que ahora, cuando
salga a licitación, la empresa que venga tirará ta casa y evitaremos como las últimas veces, que
hubo perros o gente que se metió allí.

''El tercero es el Consultorio. El Consultorio ha pasado a la información pública desde el día 2 de
junio y también está en información de Sanidad, para informar. Hasta ahora ya lo tiene el
Ayuntamiento, entonces, si no hay ningún tipo de problema ni ninguna historia, lo siguiente ya será
la aprobación, la contratación y la licitación de la obra. Si no tengo mal entendido, el presupuesto
son 430.000 euros y se va a reformar todo to que es el tejado y toda la inÍraestructura. Está en
información de Sanidad porque el Servicio Provincial de Salud quería saber: qué es lo que se iba a
hacer y si se iba a hacer con las normas que en un principio estaban establecidas. “

'' El otro es el alnmbrado de Cristo Rey Eso se va a hacer en el cuarto cuatrimestre porque se está
haciendo un estudio para ver cuántas luminarias hay que cambiar de leds, cuáles hay que poner, si
hay que ponerlas nuevas... Entonces, se nos djjo que aquí en el barrio posiblemente afmates de
año se acabaron de poner las luminarias que faltan. ”

Y el acondicionamiento de los caminos, se estableció el camino de San Gregorio en del Corbera
Alta, su idea es hacerlo a partir de agosto o por el mes de agosto, cuando se acondicionen los dos
caminos.

3') ACONDICIONAMIENTO DE LOS CAMINOS.

Como ya se ha hablado de ello en el punto anterior, el Presidente propone pasar al siguiente
punto del día.

4') RUEGOS Y PREGUNTAS.

Santos Pañar (PP) se interesa por el Consultorio.

Sr. Presidente: SÍ, se va a hacer. Hay un presupuesto que tiene el Ayuntamiento y se va a
hacer. No se va a hacer con el presupuesto de la Diputación Provincial. Se va a hacer con un
presupuesto que tiene el Ayuntamiento.

Como yo llevo un año, yo te digo que se va a hacer con un presupuesto, presupuesto del
Ayuntamiento no de la Diputación. Yo te digo que a mí se me ha dicho que está en la fase de
información, que estaba desde el día 2 y que to siguiente, lo tengo aquí: trámite de información
pública mediante anuncio por internet, por el espacio de 15 días, el proyecto para adecuación del



consultorio médico de avenida San Cristóbal de Catorce, redactado por los arquitectos María y
Juan. Pues presupuesto hay para hacerlo. ¿Vate?

Una vecina, Elena, se interesa por los Accesos al barrio.

Sr. Presidente: “Se ha pedido limpieza pública para limpiar los caminos, se timpió hace tres
meses el camino de San Gregorio. Tanto ha ttovido que ha vuelto a subir, entonces está solicitado
desde hace unos días el que vengan a limpiar todo lo que es la entrada otra vez por la carretera
Huesca y por el camino de los Molinos. Y esta semana he hablado yo con el del Raval para que
limpien también las cañas que hay otra vez porque han vuelto a crecer. Está hecho y hablado
directamente por mí.

La vecina no pone en duda la gestión pero sigue insistiendo a lo que se le contesta:

Sr. Presidente: “ Lo de las limpiezas y tal, está pasado de hace días ya y se ha vuelto a remitir otra
vez lo mismo. Y ya que te contesto, te contesto a to que me solicitasteis et otro día, lo del autobús.
Me han mandado un informe como que del autobús no había ninguna incidencia de demoras. Pero
bueno, yo he vuelto a insistir y van a hacer un estudio a ver. He pedido frecuencia también,
entonces eso hay que vatorarto, tienen que valorarlo. A ver, es que Elena me solicitó hace unos
días que había problemas con el 29 y con el 50, el tema de las Írecuencias y los horarios del
autobús.

La vecina comenta que la frecuencia es de media hora.

Sr. Presidente: “ SÍ, entonces pedí una información, en el sentido de las j'ecuencias no hay, pero en
el tema de los horarios, la demora que me dijiste de 18-20 minutos entre que pasaba no pasaba, me
han dicho que esa incidencia no les aparece por ningún lado, pero que sí van a hacer un estudio
para ver el tema de alargar un poco el autobús. Pero eso tiene que hacer un estudio.“

Esta vecina está preocupada por los accesos al barrio y comenta el caso que sucedió el otro día en
que una señora a la bajada del autobús un patinetes casi se le lleva por delante porque no se puede
pasar por la hierba.

Sr. Presidente: “ Eso está solicitado para limpiar, pero no me avisan cuando vienen... llegas y lo
han limpiado. Lo solicitó Maite antes de irse y se ha vuelto a solicitar ahora porque por temas de
administración lo que hizo queda archivado y Maite de San Juan o Bea de San Gregorio no puede
ver lo que hizo ¿sabes? Entonces hemos vuelto a repetir muchas de las cosas para insistir otra vez
en el planteamiento del tema, como esta semana ha habido una vecina que se ha quejado porque
ha visto ratas y ya se ha hecho para que vengan y subsanen et tema porque las han visto por el
parque de los críos.

“SÍ, han visto unas ratas, entonces se ha hecho un escrito esta semana ya para que vengan a... que
quiero decirte que cuando haya alguna historia ... Lo que pasa es que luego las cosas de palacio
van despacio, entonces por mucho que insistas ellos llevan sus historias y yo soy pesado y a las
pruebas me remito que yo todos los informes de lo que hay, hay algunos que están hasta duplicados
y hablando directamente con algunos de limpieza pública. pero eso ya depende de cuando puedan
venir o cuando quieran.
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“ Pero ya te digo que el Camino los Molinos, et camino de circunvalación que va por ... Y más
ahora después del otro día que se prendió Juego el campo este entre San Juan y San Gregorio, la



semana pasada, el martes o el miércoles ¿verdad? martes o el miércoles fue, creo que ha sido una
parte de San Juan y la otra parte de los Naya. “

El Presidente pasa a relatar el incendio que ocurrió el miércoles pasado, 25 de junio, cuando
la policía cortó el tráfico. Sin avisar a la Alcaldesa de San Juan ni a el Alcade de San Gregorio ni al
Presidente de la Junta; fue el mismo Presidente el que avisó a Erica (Alcaldesa de San Jura) de que
los policías no estaban dejando pasar. Duró poco porque a las 14:00 horas ya estaba cortado y debió
empezar a las 13:30h. Se desconoce el origen, cosechadoras por ahí no había.

Sofía Bernal (PSOE) pregunta por la limpieza de las pistas.

Sr Presidente: “ Esta mañana he hablado con Antonio Bernal y hemos hecho el escrito para que
vengan a arregtarto Zaragoza Deportes Municipal, arreglar las pistas y que las hmpien, tanto el
potrero de fútbol sala como el potrero de baloncesto. ’'

Santos Pañar (PP) comienza a hablar de que han arreglado el callejón pero que la basura
hace días que no la recogen a lo que el Presidente relata los hechos: hace un par de fines de semana
la basura no se recogió y llamó a FCC donde le explicaron que tienen un control del camión en
cuanto a cuándo entra y cuándo sale del barrio; entró a las 22:15 saliendo a las 22:45 . A la siguiente
semana pasó lo mismo y además un vecino le comentó que el camión había pasado, había izado la
pluma pero la basura no había caído. Así el Presidente volvió a llamar a FCC, los cuales le
indicaron que la hora de entrada y salida del barrio fue la misma que el fin de semana pasado y que
tenían constancia de que la pluma se había izado.
Al día siguiente, lunes, puso a un par de personas de la junta a controlar y si que vino el camión y
recogió la basura correctamente; además, ese mismo día vinieron dos operarios de FCC.
Este último fin de semana el camión hizo el recorrido previsto y la basura fue recogida, además los
contenedores fueron limpiados y estos mismos operarios le explicaron el recorrido.
Las piscinas también se habían quejado ya que en estas fechas tienen más volumen de basura.

Comenta los contenedores que más se suelen llenar y eso lleva la conversación a destacar que los
del bar Artigas son los que más lo llenan por lo que ya ha pedido un cubo más y tienen que venir a
estudiar dónde colocarlos.

Un vecino, José Antonio, señala que el camión que hace esas “trastadas” siempre es el
mismo, así como ocurre con pedal o la mala colocación cuando lo dejan sobre el suelo.

El Presidente comentá que el tema de la basura se va a seguir controlando así como si hay más
quejas sobre ese camión en concreto.

Javier Oroz (PSOE) pregunta por el remanente de 145.000 y 50.000 €. El Presidente
confirma que de los 430.000€ del proyecto se hace cargo el Ayuntamiento, a su vez se va a reformar
el cuartito pequeño con la idea de hacer una pequeña Botica (farmacia durante un horario concreto)
para que la gente que acude al consultorio con enfermedades crónicas puedan recoger su
medicación. Se pondrán de acuerdo con la farmacia a la que le corresponda y el Ayuntamiento
dejará el espacio equipado con estanterías.

Javier apunta a el proyecto de parque que ya está hecho, el Presidente señala que el dinero de la
DPZ se va a utilizar para el Consultorio porque parques ya hay uno nuevo, recién inaugurado, así
que una parte de los 50.000 € se van a invertir una parte en el consultorio.
Javier vuelve a insistir y el Presidente dice que esto ya se habló en el pasado Pleno, pero Javier
insiste en que deben de justificarse las obras y el Presidente explica que tiene una carta de la DPZ



por el Convenio que no lo especiñcaba así, que esos 145.000€ no están y que este tema ya se trató
en la pasada sesión e insta a dejar de darle más vueltas.

Comenta el vecino José Antonio la noticia en la que se anunciaba la conexión entre los dos
grandes hospitales de la ciudad, a la que la vecina Elena le replica explicándole que fue una forma
de vender la ciudad internacionalmente, José Antonio insiste en que hay una propuesta de VOX de
poner el tranvía hasta el hospital. El Presidente señala que el hospital está para arreglar, que van a
tirar la cafetería y se va a ampliar. Santos señala que hay un problema con los pinos, lo que deriva la
conversación al árbol de la Calle Jesús y María que se ha arreglado y ahora queda pendiente el de la
Plaza Saiz de Varanda. Comenta el Presidente que tiene que hablar el lunes, tienen que pasar un
informe desde parques y jardines porque si el árbol no se puede tirar se arreglará la acera
ensanchando el alcorque ya que cada día está siendo más peligroso.

El Presidente levanta la sesión siendo las 20:14h del 3 de Julio de 2025.

EL ALCALDE PRESIDENTE
DE LA JUNTA VECINAL

DE SAN GREGORIO

LA FUNCIONARIA
DE LA JUNTA VECINAL

DE SAN GREGORIO

Fdo: José Miguel Alonso Montesinos Fdo: Beatriz Melania Marín Pradas


